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вузла розподільного обліку - шляхом повідомлення в рахунку на оплату послуги 
та/або через електронну систему обліку розрахунків споживача.

25. У разі ненадання споживачем виконавцю у визначений сторонами строк 
показань вузла (вузлів) розподільного обліку гарячої води, якщо такі показання 
зобов’язаний знімати споживач для цілей визначення обсягу гарячої води, спожитої 
споживачем, протягом трьох місяців приймається середньодобове споживання таким 
споживачем послуги за попередні 12 місяців, а в разі відсутності такої інформації - за 
фактичний час споживання послуги, але не менше 15 діб.

У разі відсутності інформації про показання вузлів розподільного обліку та/або 
недопущення споживачем виконавця до відповідного вузла обліку для зняття показань 
засобів вимірювальної техніки після закінчення тримісячного строку з дня недопуску 
виконавець зобов’язаний здійснювати розрахунки з таким споживачем як із 
споживачем, приміщення якого не оснащені вузлами розподільного обліку.

Після відновлення надання показань вузлів обліку споживачем виконавець 
зобов’язаний провести перерозподіл обсягів спожитої послуги у будинку та 
перерахунок.

Перерозподіл обсягів спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем 
проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому отримано в установленому 
порядку інформацію про невідповідність обсягу гарячої води, розподіленого окремим 
споживачам, обсягу, необхідному для розподілу, але не більше ніж за 12 розрахункових 
періодів.

26. Виконавець здійснює обслуговування та заміну вузла (вузлів) комерційного 
обліку, зокрема його огляд, опломбування/розпломбування, ремонт (у тому числі з 
демонтажем, транспортуванням і монтажем) та періодичну повірку засобу 
вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла комерційного обліку, за 
рахунок плати за абонентське обслуговування.

27. Заміна і обслуговування, зокрема огляд, опломбування/ розпломбування, 
ремонт (у тому числі з демонтажем, транспортуванням і монтажем) та періодична 
повірка вузла (вузлів) розподільного обліку здійснюється за рахунок споживача.

28. Виконавець повідомляє споживачу про час та дату контрольного зняття 
показань засобів вузла (вузлів) розподільного обліку не менше ніж за 15 днів шляхом 
оприлюднення інформації на сайті підприємства та/або розміїцення оголошення на під’їзді 
будинку.

29. Повірка засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла 
(вузлів) комерційного обліку, здійснюється відповідно до Порядку подання засобів 
вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. № 474 
(Офіційний вісник України, 2015 р., № 55, ст. 1803).

Ціна та порядок оплати послуги, порядок та умови 
внесення змін до договору щодо ціни послуги

ЗО. Споживач вносить однією сумою плату виконавцю, яка складається з:
плати за послугу, визначеної відповідно до Правил надання послуги з постачання 

гарячої води, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019


